



SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO
SCEN Lote 04 - Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70818-900
Telefone: 2028-2331/2336

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 – SFB

Processo nº 02209.000306/2024-31

O Serviço Florestal Brasileiro, no uso das competências, e considerando o que consta do Processo SEI nº 02209.000306/2024-31, retifica, nos seguintes termos, o Edital de Chamamento Público nº 01/2024 - SFB.

No item 7, subitem 7.4.1, ONDE SE LÊ:

..."7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, por meio da plataforma eletrônica Transferegov, e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até às 23:59 horas do dia **31 de maio** de 2024."

LEIA-SE:

"...7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, por meio da plataforma eletrônica Transferegov, e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até às 23:59 horas do dia **30 de junho** de 2024."

Os demais itens de citado Edital 01/2024 -SFB e dos respectivos anexos permanecem inalterados.

(Assinado eletronicamente)

GARO JOSEPH BATMANIAN

Diretor-Geral

Referência: Processo nº 02209.000306/2024-31



Documento assinado eletronicamente por **Garo Joseph Batmanian, Diretor(a) Geral**, em 13/06/2024, às 16:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mma.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1674390** e o código CRC **C7A0B7E2**.